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Ročník: 3., letný semester

Meno a Priezvisko: Roman Skřivánek

ÚLOHA:

Na obrázku je zjednodušená náhradná schéma elektrodynamického reproduktora. 

Nahkreslite náhradnú elektrickú schému a vypočítajte hodnoty elektrických prvkov, ktoré vzniknú prenesením mechanických prvkov na elektrickú stranu. 

Napíšte vzťah pre elektrickú impedanciu a načrtnite ako závisí táto impedancia od frekvencie.


                                                                                obr.

HODNOTY:Mm = 136 g

CM = 0,33.10-3 mN-1
RM = 14,6 kgs-1

Bl = 26 NA-1
R0 = 5,8 Ω

L0 = 0,75 mH

Náhradná schéma vzniknutá transformáciou mechanických prvkov na elektrické:


VÝPOČET:
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Vstupná impedancia transformovanej schémy ZIN:




ZIN = R0 + jωL + [1/RE + 1/(jωLE) + jωCE]-1 

Grafické znázornenie závislosti vstupnej impedancie ZIN v závislosti od frekvencie
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